

Glasil sv. Venčeslava

SVETA DRUŽINA



glasilo župnije sv. Venčesla

leto 6, št. 244, 31. december 2023

BESEDA O BESEDI

BESEDA ŽIVEGA BOGA

KAKŠEN PA JE TVOJ HVALOSPEV?

Evangelij nam pripoveduje, kako so Jezusovi starši prinesli otroka v tempelj, da izpolnijo postavo. Ta je obsegala dva obreda: materino očiščevanje in otrokovo darovanje. Mariji se sicer ni bilo potrebno očiščevati, a je hotela izpolniti predpis. Prav gotovo pa je otroka, ki je bil od Boga darovan, z vsem srcem in z velikim veseljem Bogu darovala. Nobena mati pred njo in za njo ni nikoli prinesla v tempelj bolj dragocenega daru. Njen Sin, ki je pozneje dejal, da je prišel postavo dopolniti, je prav tako hotel, da se nad njim postava izpolni.

Simeonov hvalospev je poleg Zaharijevega in Marijinega tretji, ki se je ohranil iz dobe Jezusovega otroštva. Je najkrajši in najbolj preroški. Starček najprej prerokuje sebi. Potem ko je smel videti Gospoda s telesnimi očmi, mu bo dano stopiti v večnost, kjer ga bo gledal vse drugače. O otroku je prerokoval, da se bodo ob njem ljudje razhajali. Za tiste, ki ga bodo sprejeli takega, kot je, bo vstajenje, za one, ki ga bodo zavrgli, ker ne bo ustrezal njihovim željam in zamislim, bo padeč. O materi je prerokoval, da ji bo dušo presunil meč. Ta meč bo najprej v njenem popolnem pristajanju na Sina, tudi takrat, ko njegovih besed in dejanj ne bo razumela, a jih bo sprejela v globoki in neomajni veri. Ta meč bo še posebej ostro zarezal v njeno dušo, ko bodo biči rezali hrbet njenega Sina ter ko bodo žebliji prebadali njegove roke in noge.

Evangelist ob Simeonu pove, da je prišla k Jezusovemu darovanju tudi prerokinja Ana. Poleg duhovnika, ki je opravil obred, ter Simeona, je edina priča tega dogodka. Oba s svojo starostjo nakazujeta dolgo dobo, ko je moral Izrael in z njim vse človeštvo čakati na odrešenje. To je tudi edino mesto, v katerem evangelij govori o starih ljudeh. Ana, skladno s svojo žensko naravo, ni mogla zadržati zase, kar je doživela. Moremo si predstavljati, s kakšnim veseljem je vsakomur, ki jo je hotel poslušati, govorila o svojem srečanju z Marijo, Jožefom in Jezusom, o katerem je Simeon napovedal tako izredne reči.

Ali je tudi v našem govoru kaj tega žara, ki ga je premogla prerokinja Ana, kadar govorimo o tem, da Jezus živi v našem življenju?



Bil pa je v Jeruzalemu mož,
ki mu je bilo ime Simeon;
bil je pravičen in bogaboječ.
Pričakoval je Izraelovo tolažbo
in Sveti Duh je bil nad njim.
In Sveti Duh mu je razodel,
da ne bo videl smrti,
dokler ne bo videl
Gospodovega maziljenca.
V Duhu je prišel v tempelj.
In ko so starši prinesli dete
Jezusa,
da bi zanj opravili vse
po običaju postave,
ga je tudi Simeon vzel v naročje,
slavil Boga in rekel:
»Zdaj odpuščaš, Gospodar,
svojega služabnika v miru,
kakor si obljubil s svojo besedo.
Kajti moje oči so videle
Odrešenika, ki si ga
poslal vsem ljudstvom:
luč v razodetje vsem narodom in
v slavo Izraela, tvojega
ljudstva.«

(Lk 2,25–32)

V družinskem življenju se milost pretaka v vse smeri

Starši v sodelovanju z Bogom ustvarjajo novo življenje. To je spoštovanja zbujujoč in dogovoren privilegij. Otroke rodijo v svet, v katerega jih bodo uvedli in jih hkrati pred njim zaščitili. A odgovorno starševstvo je več kot rojevanje otrok. Za razliko od živali, ki potomce že kmalu po rojstvu izpustijo v nevarno okolje, ljudje v okviru družine vzgajamo in ščitimo prav z namenom, da bi pomagali otrokom odrasti v podobo Boga. Da bi postali takšni, da bi sleherni človek ob njih lahko začutil Božjo podobo ljubezni.

Delež pri Božji stvarjenjski moči se z leti starševstva večja. Vzgoja otrok je v najglobljem pomenu besede duhovno delo. Ko vzgajamo, poučujemo in socializiramo, smo Božje orodje; starševstvo je tako izraz zakramentalnega značaja zakona. Bog je v otrocih navzoč po starših. Je več kot navzoč! Po starših Bog ustvarja in oblikuje mlade moške in žene.

V družinskem življenju se milost pretaka v vse smeri. Starši oblikujejo otroke v duhovnem smislu, toda tudi otroci oblikujejo svoje starše. Preobražajo jih in jih oblikujejo v nove ljudi. Nič bolj ne razširja zmožnosti para, da ljubi močneje, kot izziv imeti in vzgajati otroke. To je čar družine. Leta otrokovega odraščanja zakoncema obenem predstavljajo izziv in utrditev. Otroci namreč povzročijo korenito menjavo prioritet. Svoje prioritete najbolj točno ocenimo tako, da si pogledamo, kako uporabljamo družinski čas in denar. Starši večji delež potrošnje namenijo prav svojim otrokom in njihovim potrebam.

Starševstvo je Božja šola kreposti. V naših družinah se učimo sočutja, zmernosti, poguma, žrtvovanja samega sebe, ponižnosti, poštenosti in odpuščanja. Tukaj izkušamo žalost in veselje in se učimo, kako se zanašati na Božjo brezmejno ljubezen, ko se soočamo z omejenostjo svojih sposobnosti in darov.

Priporočimo se sveti družini, da bi vselej iskali zgled v njej in po njem tudi dejansko živeli. Tako bodo naše družine vir blagoslova ter milosti za družinske člane, pa tudi širšo družbo.

Povzeto po: Krščanski zakon in družina: njuna lepota in izzivi

Molitev k sveti družini

*Jezus, Marija in Jožef,
v vas občudujemo lepoto prave ljubezni
in se vam zaupno izročamo v varstvo.*

*Sveta nazareška družina,
naredi tudi naše družine
za kraje občestva in prostore molitve,
resnične šole evangelija
in male domače Cerkve.*

*Sveta nazareška družina,
nikdar več naj ne bo v družinah
prizorov nasilja,
zapiranja vase in razdeljenosti;
kdorkoli je bil ranjen ali prizadet,
naj bo nemudoma potolažen in ozdravljen.*

*Sveta nazareška družina,
daj, da se bomo vsi zavedali
svetega in nedotakljivega značaja družine,
njene lepote v Božjem načrtu.*

*Jezus, Marija in Jožef, poslušajte nas
in sprejmite našo ponižno prošnjo.*

Amen.

papež Francisek

◆ Jutri je **ново leto, svetovni dan miru**. Glejmo na preteklost s



hvaležnostjo, sedanost živimo z navdušenjem in prihodnost sprejemamo z upanjem. Obilje milosti, zdravja, veselja, ljubezni in miru v novem letu!

◆ Pred nami je prvi četrtek, prvi petek in prva sobota z **ustreznimi pobožnostmi**.

◆ V petek bo g. župnik **obiskoval bolne in ostarele po domovih**.

◆ V soboto je praznik **Gospodovega razglasenja – sveti trije kralji**. Lepo vabljeni k svetim mašam.

◆ Otroci, ki so sodelovali v adventni akciji **Otroci za otroke**, naj prinesejo škatlice z zbranimi darovi v cerkev pred oltar/pod smrečico.

◆ Bog lonaj vsem, ki ste **pomagali in sodelovali pri pripravi in obhajanju božičnih praznikov**.

◆ Spet je leto naokoli in pred nami so različni božično - novoletni običaji. K tem sodijo tudi **blagoslovi vaših domov**. Kdor želi blagoslov, naj pokliče in se prijavi v župnijski pisarni ali g. župniku na njegovo mobilno številko.

POJDIMO TUDI MI NA POT ZA PRAVO ZVEZDO

Modri so videli zvezdo, ki jih je spravila na pot. Ni šlo za zvezdo, ki bi se svetila izključno zanje in samo njim. Imeli so odprto srce za obzorje in zmogli so videti tisto, kar je razodevalo nebo, ker je bila v njih želja, ki jih je priganjala: bili so odprti za novost.

Modri na ta način izražajo pot verujočega človeka, človeka, ki išče Boga; nekoga, ki pogreša svoj dom, nebeško domovino. Odsevajo podobo vseh ljudi, ki v svojem življenju niso dopustili, da bi jim omrtvičili srce. Želja po Bogu nas potegne iz naših temnih misli, tistih, ki nas napeljujejo k temu, češ da ni mogoče ničesar spremeniti. Želja po Bogu je drža, ki nas spodbudi, da se zavzamemo za tisto spremembo, po kateri hrepenimo in ki jo potrebujemo. Želja po Bogu ima svoje korenine v preteklosti, vendar pa se ne ustavi tam: išče prihodnost.

◆ **Za čiščenje in krašenje** je tokrat na vrsti Korplje in Ložnica I.

OZNANILA 31. DECEMBER, 2023

nedelja 31. DECEMBER	<u>Sveta Družina</u>	7.30: za † Antona in Marto Ratej (obl.)
ponedeljek 1. JANUAR	Marija, Sveta Božja Mati	7.30: za † Marijo in Alojza Kuhl ter sina Alojza in snaho Tanjo
torek 2. JANUAR	Bazilij Veliki, škof	9.00: za † Franca Pišotek in rod. Pišotek
sreda 3. JANUAR	Presveto Jezusovo ime	<u>Šmartno</u>
četrtek 4. JANUAR	Elizabeta Seton, redovnica	18.00: za duhovne poklice
petek 5. JANUAR	Janez Nepomuk Neumann, škof	18.00: za † Zinko Jeger in vse domače
sobota 6. JANUAR	GOSPODOVO RAZGLAŠENJE	9.00: za † Vilijema Pliberšek in vse domače
nedelja 7. JANUAR	<u>Nedelja Jezusovega krsta</u>	7.30: za † Boštjana Lunežnik, očeta Franca in Božji blagoslov <u>Družinska sveta maša</u> 11.30: za † Štefana Dovnik ml. in vse domače

Izdajatelj: Župnija sv. Venčeslava, Zg. Ložnica 25.

E-mail: dejanf24@gmail.com. TRR:SI56 0443 00001398 175. **Uradne ure župnijskega urada so: vedno pred in po sveti maši. Pokličete me lahko na tel. štev.: 031 280 281 ali diakona Ivana Žišta, 041 257 793**

Glasilo urejam in zanj odgovarjam Dejan Frangež, župnik.